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ESSENTIAL

MOOD ESSENZIALE, DALLA
SPICCATA LINEARITA.

NO-FRILLS, LINEAR MOOD.

ELEMENTARE MOOD MIT AUSGEPRAGTER
LINEARITAT.

AMBIANCE ESSENTIELLE, A LA LINEARITE
PRONONCEE.

MOOD ESENCIAL CON LINEALIDAD MARCADA.

RigfEy), ZHOE.

CONTEMPORARY ROUGH

MOOD CONTEMPORANEO CON
ACCENTI RUSTICI.

CONTEMPORARY MOOD WITH A COUNTRY
ACCENT.

ZEITGEMASSE MOOD MIT RUSTIKALEN
AKZENTEN.

AMBIANCE CONTEMPORAINE AVEC DES
ACCENTS RUSTIQUES.

MOOD CONTEMPORANEO CON TOQUES
RUSTICOS.

RigmE, HHESR.

ELEGANT

MOOD ELEGANTE E SOBRIO.
ELEGANT, RIGOROUS MOOD.
ELEGANTE, DEZENTE MOOD.
AMBIANCE ELEGANTE ET SOBRE.
MOOD ELEGANTE Y SOBRIO.
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BEDROOM STORE
Pa P6

BATHROOM
P 24

LIVING ROOM BATHROOM
P 28 P 30
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WARM COLOURS COLD COLOURS
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uUB09 UuBO08 UuBO07 uB10 UBO1 UuB02 uUuBO03 uUuB04 UBO05 UuBO06
COMPACT CLASS TRAVEL BRIGHT FOAM PAGE STORE CONCEPT URBAN VOLUME
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PAGE UB 02

BENCH

FOAM UB 01 NAT SQ 600X600 / 24”X24”
FLOOR

PAGE UB02 NAT SQ 300x600 / 12”x24”
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STORE UB 03

FLOOR

STORE UB 03 NAT SQ 600X1200 / 24”X48”

WALL

BRIGHT UB 10 NAT SQ 600X1200 / 24”X48”
BENCH

JURUPA MASTER JP 03 NAT SQ 20X1200 / 8”X48”
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COMPACT UB 09

FLOOR

COMPACT UB 09 NAT SQ 600X600 / 24”X24”
WALL

FOAM UB 01 NAT SQ 150X600 / 6”X24
TABLE

JEWELS, GIOIA WHITE JW 13 LUC
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TRAVEL UB 07

FLOOR

TRAVEL UB 07 NAT SQ 600X600 / 24”X24”
WALL

COMPACT UB 09 NAT SQ 150X600 / 6”X24”
VANITY TOP

JURUPA WILD JP 04 NAT SQ 20X120 / 8”X48”




VOLUME UB 06

FLOOR
VOLUME UB 06 NAT SQ
600X600 / 247X24”

WALL

BRIGHT UB 10 NAT SQ
150X600 / 6”X24”
300X600 / 127X24”

OUTDOOR WALL

STORE UB 03 NAT sSQ
150X600 / 6”X24”
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HUB

uB01 FOAM

11 mm

>
=

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce
MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 88 Silver Shadow
Shade variation
PN/
sVv2r PERFORMA
TECHNOLOGY
an®

Slight variation

HUB

UB02 PAGE

11 mm

>
S

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300/ 12"x12”
NAT NO SQ

- Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.

All'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

300x300/ 12"x12”
NAT NO SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro -
MAPEI 282 Grigio Bardiglio -
LATICRETE 78 Sterling Silver -
Shade variation
PN/
sVvor Q PERFORMA
TECHNOLOGY
an®

Slight variation




HUB

UB03 STORE

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro

MAPEI 282 Grigio Bardiglio

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

) -
.\./2' \3; PERFORMA

TECHNOLOGY

Slight variation

HUB

UB04 CONCEPT

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite
MAPEI 728 Grigio Scuro

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

L
.\./2: Qg PERFORMA

TECHNOLOGY

Slight variation




HUB

UB05 URBAN

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

300x300 / 12”x12”
NAT NO SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 05 Antracite

MAPEI 119 Grigio Londra

LATICRETE 42 Platinum

Shade variation
:vzﬂ \.i PERFORMA
. ’ TECHNOLOGY

Slight variation

HUB

UB06 VOLUME

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 44 Cemento -

MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 89 Smoke Grey

Shade variation

4
4 », PERFORMA
ALK 3y PERFO

TECHNOLOGY

Slight variation




HUB

UBO07 TRAVEL

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300/ 12"x12”
NAT NO SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All'9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

300x300/ 12"x12”
NAT NO SQ

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 44 Cemento
MAPEI 112 Grigio Medio

LATICRETE 89 Smoke Grey

Shade variation

) -
.\./2' \3; PERFORMA

TECHNOLOGY

Slight variation

HUB

UB08 CLASS

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 04 Grigio Ferro

MAPEI 113 Grigio Cemento

LATICRETE 78 Sterling Silver

Shade variation

) o
'\./2’ \ PERFORMA

TECHNOLOGY

Slight variation
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HUB

UB09 COMPACT

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
All9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 48 Mocha

LATICRETE 35 Mocha

MAPEI 114 Antracite

Shade variation

@ .
] \". PERFORMA
,\./2. 3 o

TECHNOLOGY

Slight variation

HUB

UB10 BRIGHT

600x1200 / 24”x48”
NAT SQ

600x600 / 24”x24”
NAT SQ
BC SQ

300x600 / 12”x24”
NAT SQ

150x600 / 6”x24”
NAT SQ

300x300/ 12”x12”
NAT NO SQ

=, Tutti i formati in 9 mm NAT sono realizzati con la tecnologia PERFORMA.
\ All 9 mm NAT sizes are produced with PERFORMA technology.

Stucchi consigliati
Recommended grouts

KERAKOLL 02 Grigio Luce
MAPEI 111 Grigio Argento
LATICRETE 88 Silver Shadow
Shade variation
4 a
V2 "y PERFORMA
' ' g TECHNOLOGY

Slight variation

3O5vd
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TECHNOHUB

300X300X1,1 NAT NO SQ
DISPONIBILE PER / AVAILABLE FOR
UuB01/UB02/UB03/UBO05/UBDO07

Una soluzione per applicazioni tecniche ed
industriali che necessitano performance ancora
piu elevate in termini di carico di rottura.

A solution for technical and industrial
applications that require higher performance in
terms of breaking load.

Eine Losung fur die technischen und industriellen
Anwendungen, die noch hodhere Leistungen in
Sachen Bruchlast erfordern.

STORE UB 03 NAT NO SQ 300X300X1,1

Une solution pour applications techniques et
industrielles qui requiérent des performances encore
plus élevées en matiere de charge de rupture.

Una solucién para aplicaciones técnicas e
industriales que requieren prestaciones mas
elevadas en términos de carga de rotura.

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING

UBERSICHT UBER FORMATE UND VERPACKUNGEN

RECAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINOPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

300x300 300x300 150x600 300x600 600x600 600x1200
12"x12” 127x12” 6”x24” 127x24” 24”x24” 247x48”
FORMATI - SIZES
Spessore - Thickness Z9 mm =11 mm Z9 mm Z9mm Z9 mm Z9 mm
Superficie - Surface
- FOAM UB 01 UJo2 uJ11 UG17 UG06 APF1 UK49 APE1
PAGE UB 02 uJo3 uJ12 UG18 uUGo7 APF2 UK50 APE2
STORE UB 03 uJo4 uJ13 UG19 UG08 APF3 UK51 APE3
CONCEPT UB 04 - - UG20 UGo09 APF4 UK52 APE4
URBAN UB 05 uUJo6 uJi14 UG21 uUG10 APF5 UK53 APES5
VOLUME UB 06 - - UG22 uUG11 APF6 UK54 APE6
TRAVEL UB 07 uJos uJ15 UG23 uUGi2 APF7 UK55 APE7
CLASS UB 08 - - UG24 UG13 APF8 UK56 APES8
COMPACT UB 09 = - UG25 uG14 APF9 UK57 APE9
BRIGHT UB 10 UNO7 - UK44 UK46 APGO UK58 APFO
Peso lordo per scatola
S Sonesein sro Karton
KQ])  Code e b 19,73 19,58 26,92 26,18 21,50 32,29
B bpy e rapoden
Pezzi per scatola
Plgces for box
ﬁ Blecs poun boe 12 10 14 7 3 2
mq. lgt:a(ola
ﬁ e bane” 1,08 0,9 1,26 1,26 1,08 1,44
e eopotie
Scatole / full pallet
Boxes / full pallet
B e a8 a8 40 40 40 35
Cajas / pallet completo
Kopo6ok B nanete
] v 51,84 43,20 50,40 50,40 43,20 50,40

Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoracién en red - [lekop B ceTu

Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausflihrung mit Eckabrundung - Faconnage a bord rond - Acabado canto romo - lNnuTka ¢ 3asanom

NAT/BC NAT/BC NAT/BC NAT/BC NAT/BC
= fiael F e

heavy foot indoor residential walltile outdoor
traffic commercial settings
setting

Shade variation

P | /

sV
an?®

Slight variation

NAT

BC

—
LEED
c liant

R10

SKID

R11

SKID

3ovd



39vd

pacos [N

RIASSUNTIVO FORMATI E IMBALLI

SUMMARY OF SIZES AND PACKAGING
UBERSICHT UBER FORMATE UND VERPACKUNGEN

RECAPITULATIF FORMATS ET EMBALLAGES
SINOPTICO DE FORMATOS Y EMBALAJES

TECHNOLOGY

e O\

D | Mirage PERFORMA ¢ la tecnologia
% s = IS | U (U | &= | == |<— | &= in grado di unire alle prestazioni
ooo0 | wooo | comen | 7mee | et | sooazm | oo | 060 | caodmo | 0o piu elevate il massimo grado di
12"x12” 12"x12” 12"x24” 27/g"x24” 12"x24” 12"x48” 12"x24” 131/5"x24” 131/5"x48” 131/5"x13'/s” ricerca estetica-
DECORI - DECORS PEZZI SPECIALI - SPECIAL PIECES
Spessore - Thickness Le lastre Mirage PERFORMA si
Superficle - Surface caratterizzano infatti per un effetto
FOAM UB 01 UGS0 UG89 UH13 uJs7 A A A A A A particolarmente morbido al tatto,
garantendo un elevato coefficiente
PAGE UB 02 UG81 UG90 UH14 uJs8 A A A A A A di SCiVOIOSité.

STORE UB 03 UG82 UGo1 UH15 uJ60 A A A A A A

Mirage PERFORMA is a technology
CONCEPT UB 04 UG83 UG92 UH16 uJ61 A A A A A A ab|e to Combine tOp performance
with the very best in style research.

The hallmark of Mirage PERFORMA
VOLUME UB 06 UG85 UGo4 UH18 uJe3 A A A A A A Slabs |S thelr partlcularly

soft, smooth feel, with high
slip resistance ratings.

URBAN UB 05 UG84 UG93 UH17 uJ62 A A A A A A

TRAVEL UB 07 UG86 UG95 UH19 uJe4 A A A A A A

CLASS UB 08 uUG87 UG96 UH20 uJe5 A A A A A A

COMPACT UB 09| UGS8 A UH21 UJ66 A A A A A A " La superficie delle collezioni PERFORMA &

WJ particolarmente morbida e vellutata al tatto.

BRIGHT UB 10 A A A A A A A A A A I_\ )

The surface of the PERFORMA collections are
particularly soft and smooth to the touch.

Peso lordo per scatola
Gross weight per box
Bruttogewicht pro Karton

Poids brut par boite

Peso bruto por caja
Bec 6pyTTo KOpoGKM

Pezzi per scatola
Stiek pro Karion
Piecés pour bote 6 6 4 10 7 2 7 4 2 4
Piezas por caja
LiTyk B KOpODKE

PERFORMA garantisce un'elevata
resistenza allo scivolamento, con
coefficiente di scivolosita R10 A+B.

maq. scatola
ma. box
mq. Karton
mg. boite

]

=

ma. caja
KB.M B KOpOGKe

Scatole  ful pallet Performa guarantees excellent slip
Shvei /volld Bavette resistance, with a R10 A+B rating.

Piecés / palette complete

Cajas / pallet completo
KopoGok 8 nanete

ma./pallet - - - - - - - - - o

] q q P q q
* Decoro su rete - Mesh-backed decoration - Dekor auf Netz - Décor sur filet - Decoracioén en red - [lekop B cetu Nessuna "nun,CIa nell estetica, che rimane
== ricca e dettagliata.
** Finitura a becco di civetta - One-round edge shaping - Ausfiihrung mit Eckabrundung - Fagonnage a bord rond - Acabado canto romo - lnuTka ¢ 3aBanom @ : % 5
= And the style remains richly detailed.

*** Differenti effetti miscelati random all’interno delle scatole - Several effects mixed randomly inside the boxes

NAT/BC  NAT/BC  NAT/BC  NAT/BC  NAT/BC Shade variation NAT B Per saperne di piu | More information

~q s ® R10 | | R www.mirage.it
@ 4@ i‘ V2 {_LEEID . SKID SKID

heavy foot indoor residential walltile outdoor Slight variation
traffic commercial settings
setting

39Vvd



CARATTERISTICHE TECNICHE
Technical specifications | Technische Eigenschaften | Caractéristiques techniques
Caracteristicas técnicas | Texanueckue xapaxrepuctikn | F ARIFHIE

d i«
=
+
%0°
=

CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI PRESCRITTI DALLE NORME EN 14411-G | *VALORE MEDIO MIRAGE
TECHNICAL DATA STANDARD INTERNATIONAL STANDARDS EN 14411 - G MIRAGE AVERAGE VALUE
TECHNISCHE DATEN NORM INTERNATIONALE NORMWERTE EN 14411 - G MIRAGE MITTELWERT
CARACTERISTIQUES TECHNIQUES NORME VALEURS PREVUES PAR LES NORMES EN 14411-G | VALEURS MOYEN MIRAGE
CARACTERISTICAS TECNICAS NORMA VALORES PREVISTOS POR LAS NORMAS EN 14411 - G | VALOR MEDIO MIRAGE
TEXHWNYECKME XAPAKTEPUCTIKM 3HAYEHNS MPELYCMOTPEHHBIE CTAHAAPTOM EN 14411-G CPEAHEE 3HAYEHUE MIRAGE
BARIHE [a¥:3 EN 14411 - GIEMEE MIRAGEF9{E
CARATTERISTICHE DIMENSIONALI - SIZE CHARACTERISTICS - MASSEIGENSCHAFTEN
DETERMINATION DES CARACTERISTIQUES DIMENSIONELLES -
CARACTERISTICAS DIMENSIONALES - PASMEPHbIE XAPAKTEPUCTUKM - R<HFE
LATI
SIDES - SEITEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
COTES - CANTOS 10545-2 (+ 1,0 mm MAX) COMPLYING
PA3MEPbHI CTOPOH - flli&1
SPESSORE
THICKNESS - DICKE EN ISO +5,0% MAX CONFORME
EPAISSEUR - ESPESOR 10545-2 (+ 0,5 mm MAX) IPLYING
TONWVIHA - BE
RETTILINEITA DEGLI SPIGOLI
STRAIGHTNESS OF SIDES - GERADLINIGKEIT DER KANTEN EN ISO +0,3% MAX CONFORME
RECTITUDE DES ARETES - RECTIDUD DE LOS CANTOS 10545-2 (+ 0,8 mm MAX) COMPLYING
KOCOYTONbHOCTG - iBfAFHEE
ORTOGONALITA
RECTANGULARITY - RECHTWINKLIGKEIT EN ISO +0,3% MAX CONFORME
PERPENDICULARITE - ORTOGONALIDAD 10545-2 (+1,5 mm MAX) COMPLYING
KPVBW3HA CTOPOH - HRE
PLANARITA
SURFACE FLATNESS - EBENFLACHIGKEIT EN ISO +0,4% MAX CONFORME
PLANEITE DE SURFACE - PLANEIDAD 10545-2 (1,8 mm MAX) COMPLYING
KPUBWM3HA NIMLIEBOV MOBEPXHOCTW - 2R
ASSORBIMENTO D’ACQUA
WATER ABSORPTION - WASSERAUFNAHME EN ISO < 05% < 01%
ABSORPTION D’EAU - ABSORCION DE AGUA 10545-3 s s
BOAOMON NIOWEHWE - IRk
RESISTENZA ALLA FLESSIONE $>700 N (< 7,5 mm)
FLEXION RESISTANCE - BIEGEFESTIGKEIT EN ISO $>1.300 N (> 7,5 mm) I9mm: $>2400N R>48 N/mm?
RESISTANCE A LA FLEXION - RESISTENCIA A LA FLEXION 10545-4 I12mm: $24000N R>48 N/mm?
MPEAEN MPOYHOCTU MPU NU3TUBE - I E5RE R > 35 N/mm?Z.
RESISTENZA ALLURTO
IMPACT RESISTANCE - STOSSFESTIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO > 0.80
RESISTANCE AUX CHOCS - RESISTENCIA A LOS GOLPES 10545-5 DECLARED VALUE '
YOAPOCTOMKOCTb - L&A
RESISTENZA ALLABRASIONE
ABRASION RESISTANCE - ABRIEBFESTIGKEIT EN ISO <175 mm? <150 mm?
RESISTANCE A L’ABRASION - RESISTENCIA A LA ABRASION 10545-6 =
CTOWMKOCTb K UCTUPAHUIO - THEE3REE
COEFFICIENTE DI DILATAZIONE TERMICA LINEARE
COEFFICIENT OF LINEAR THERMAL-EXPANSION - LINEARER WARMEAUSDEHNUNGSKOEFFIZIENT EN ISO 0=6.6x10°%°C"
COEFFICIENT DE DILATATION THERMIQUE LINEAIRE - COEFICIENTE DE DILATACION TERMICA LINEAL 10545-8 - e
KO3DOULIVEHT JIMHEMHOT O TEPMUYECKOT O PACLLIVPEHING - LRI B Ak R 3K
RESISTENZA AGLI SBALZI TERMICI
RESISTANCE TO THERMAL SHOCKS - BESTANDIGKEIT GEGEN TEMPERATURSCHWANKUNGEN EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AUX CHOCS THERMIQUES - RESISTENCIA A LOS CHOQUES TERMICOS 10545-9 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
CTOMKOCTb K MEPEMALAM TEMMEPATYPbI - i PAsR 2B
RESISTENZA AL GELO
FROST RESISTANCE - FROSTBESTANDIGKEIT EN ISO TEST SUPERATO SECONDO EN ISO 10545-1 NESSUN DANNO
RESISTANCE AU GEL - RESISTENCIA AL HIELO 10545-12 PASS ACCORDING EN ISO 10545-1 NO DAMAGE
MOPO30CTOMKOCTb - it
RESISTENZA ALLATTACCO CHIMICO
RESISTANCE TO CHEMICALS - CHEMIKALIENBESTANDIGKEIT EN ISO B MIN A LA HA
RESISTANCE A L'ATTAQUE CHIMIQUE - RESISTENCIA QUIMICA 10545-13 :
XUMUYECKAS CTOMKOCTb - itk &R
RESISTENZA ALLE MACCHIE
RESISTANCE TO STAINS - FLECKENBESTANDIGKEIT EN ISO VALORE DICHIARATO 5
RESISTANCE AUX TACHES - RESISTENCIA A LAS MANCHAS 10545-14 DECLARED VALUE
YCTOMYMBOCTbL K MATHOOBPA3OBAHMIO - BA55HE
CESSIONE DI PIOMBO E CADMIO
LEAD AND CADMIUM DISCHARGE - ABGABE VON BLEI UND CADMIUM EN ISO VALORE DICHIARATO < AL LIMITE DI RILEVAMENTO
PERTE DE PLOMB ET CADMIUM - CESION DE PLOMO Y CADMIO 10545-15 DECLARED VALUE < THAN INSTRUMENT LIMIT
BbIAE/IEHVE CBUHLIA 1 KAOAMUS - $AFIERHIHER
DM, 236/89 BCRA > 0,40 >0,55 -
ASTM C1028 Wet SCOF > 0,60 >0,60 -
SCIVOLOSITA ANSI A1371 Wet DCOF > 0,42 >0,42 -
SKID RESISTANCE - RUTSCHWERT
GLISSANCE - ADHERENCIA AS 4586:2013 ; , N
CKOJIb3KOCTb - BAigHE DIN 51130 - R9 RN
DIN 51097 - - A+B+C
ENV 12633 >CL1 cu -
UNI EN 13036 - 4:2011 >36 - -

Per i certificati specifici, contattare Mirage SpA - For specific certificates, please contact Mirage SPA - Fur die speziellen Zertifikate wenden Sie sich bitte an Mirage SpA - Pour les certificats spécifiques

Para los certificados especificos, contactar Mirage SPA - [ins cepTudukaTos oGpaLyaiitecs 8 komnaruio Mirage SpA - X FEG4IER, BB FMirage Spa A&

veuillez contacter Mirage SPA
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Made in ltaly

www.mirage.it
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Mirage Granito Ceramico S.p.a.
41026 - Pavullo (MO) ITALY - Via Giardini Nord, 225
Tel. +39 0536 29611 - Fax +39 0536 21065
info@mirage.it - www.mirage.it

Mirage Project Point Mirage USA INC. Mirage Project Point Dubai
20121 - Milano ITALY 618 Grassmere Park Dr - Suite 1-2 Building 7 - Ground Floor
Via Marsala, 7 Nashville - Tennessee (TN) - 37211 d3 Dubai Design District - United
Tel. +39 02 65560879 Ph. +1 615 834 3888 Arab Emirates
TAXID: 75 2773306 Ph. +971 4 554 3944

Licence No. 93659
projectpoint-uae@mirage.it
www.mirageprojectpoint.com/dubai

projectpoint-mi@mirage.it info@mirageusa.net
www.mirageprojectpoint.com/milano www.mirageusa.net
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